

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.04.2021, ora 16.30 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str. Culturii nr. 26, unde conform H.G. 856/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către dl. Dobre Gheorghe primarul comunei Modelu prin Dispoziția nr. 131 din 13.04.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă primarul și delegatul cu atribuțiuni de secretar general al UAT Modelu Arsenescu Laurentiu-Costin, precum și doamna contabil Maruntelu Nela și domnul Dinca Valentin, compartiment cadastru.

Domnul Tutueanu Valeriu nu este prezent fizic, deoarece este plasat în carantina prin dispoziție a DSP Calarasi, fiind luată legătura cu dansul, acesta a făcut mențiunea că va vota asemanator cu majoritatea consilierilor prezenți la ședința.

În deschiderea ședinței, delegatul cu atribuțiuni de secretar general al comunei Modelu, aduce la cunoștința consilierilor prezenți, că este necesară nominalizarea unui nou președinte de ședința pentru lunile aprilie, mai și iunie. Domnul consilier Pantea Stefan este nominalizat, iar în urma votului este ales în unanimitate, devenind Hotărârea de Consiliu nr. 18/20.04.2021.

Președintele de ședința domnul Pantea Stefan prezintă ordinea de zi propusă:

- proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu – *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local și bugetului activităților autofinanțate pe anul 2021 și estimări pe anii 2022-2024 – *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Modelu pe anul 2020 – *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul I al anului 2021 – *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna martie 2021 – *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind convocarea adunării proprietarilor de terenuri din comuna Modelu în vederea desemnării a doi reprezentanți în Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor- *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere și a Regulamentului privind modalitatea de închiriere a utilajelor – buldoexcavator și respectiv tractor cu două remorci, aflate în patrimoniul comunei Modelu, județul Călărași -*initiator primar*
- proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C.E-DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A.-*initiator primar*
- proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare, aprobarea concesiunii prin licitație publică, precum și aprobarea documentației de atribuire, a terenului intravilan în suprafață de 700 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Fagulului nr. 24, județul Călărași, CF 20731, nr. cadastral 20731- *initiator primar*
- proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 1019 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Ghiocelului nr. 10, lot nr. 2/10, județul Călărași, CF 21381, nr. cadastral 21381-*initiator primar*

Se supune la vot ordinea de zi aceasta fiind votată în unanimitate.

De asemenea se supune la vot și procesul verbal al ședinței din data de 25.03.2021 acesta fiind votat cu majoritatea consilierilor prezenți.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea bugetului local si bugetului activitatilor autofinantate pe anul 2021 si estimari pe anii 2022-2024 si il supune analizei consilierilor locali intreband daca exista inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare citit.

Se inscrie la cuvânt la cuvânt dl Martac Paul solicitand lamuriri referitoare la transparenta publicarii

Bugetului local precum si sumele alocate organizarii pregatirii profesionale a consilierilor locali, aflati la primul mandat.

Doamna contabil Maruntelu Nela raspunde si da clarificari referitoare la alocarea sumelor ce exista repartizate pregatirii prin cursuri pentru consilierii locali. De asemenea se clarifica publicarea si transparentei Bugetului local conform Lg 273.

Se inscrie la cuvânt doamna consilier Oltenacu Georgeta solicitand informatii referitoare la constituirea bugetului local, respectiv sume alocate capitolului bugetar alocat – bugetului de razboi si buget isu.

Se dau detalii referitoare la sumele alocate – asociatiilor si fundatiilor, baza legala conform careia sunt alocate aceste sume.

Domnul Chitoiu Ion solicita informatii referitoare la sumele acordate ca sporuri , doamna contabil aducand argument baza legala a acordarii de sporuri personalului de paza pe timp de noapte.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 19 din 20.04.2021.

La aceasta hotarare dl. consilier Manescu Nicu si dl. consilier Comsa Mihai se abtin de la vot la capitolul alocare fonduri asociatii sportive si fundatii. (cap. 67.05.01).

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Modelu pe anul 2020.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 20 din 20.04.2021.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul I al anului 2021.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 21 din 20.04.2021

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna martie 2021.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 22 din 20.04.2021.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind convocarea adunarii proprietarilor de terenuri din comuna Modelu in vederea desemnarii a doi reprezentanti în Comisia locala pentru stabilirea dreptului de proprietate privata asupra terenurilor.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 23 din 20.04.2021.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea taxei de închiriere si a Regulamentului privind modalitatea de închiriere a utilajelor – buldoexcavator și respectiv tractor cu două remorci, aflate în patrimoniul comunei Modelu, județul Călărași.

Se inscrie la cuvânt dl Martac Paul solicitand informatii referitoare la cuantificarea orelor de lucru si a supravegherea activitatii utilajului, dl primar dand detalii referitoare la acest fapt.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 24 din 20.04.2021. Se consemnează ca dl Martac Paul a votat împotriva, considerând ca utilajul ar trebui dotat cu un sistem GPS, necesar cuatificării traseului și prezentei la lucru a utilajului.

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C. E-DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 25 din 20.04.2021.

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare, aprobarea concesiunii prin licitație publică, precum și aprobarea documentației de atribuire, a terenului intravilan în suprafață de 700 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Fagului nr. 24, județul Călărași, CF 20731, nr. cadastral 20731.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 26 din 20.04.2021.

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 1019 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Ghiocelului nr. 10, lot nr. 2/10, județul Călărași, CF 21381, nr. cadastral 21381.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis în majoritate de voturi devenind astfel Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 27 din 20.04.2021.

De comun acord consilierii prezenți votează un termen de 10 minute alocate PROBLEMELOR DIVERSE.

Se înscrie la cuvânt dl Marcat Paul solicitând doamnei Maruntelu Nela date referitoare la procentul prescrierii arieratelor în anul 2021, din bugetul local al comunei Modelu.

Doamna contabil răspunde afirmând că nu există datorii ce se prescriu, ce nu se pot încasa, fiind proceduri ce reglementează acest lucru – respectiv executarea silită.

Președintele de ședință declară ședința închisă și mulțumeste celor prezenți pentru participare.

Președinte de ședință

Pantea Ștefan



Delegat su atribuțiuni de
secretar general UAT,
Arsenescu Laurentiu